
ATA DA ASSEMBLÉIA GERAL ORDINÁRIA DO CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL 
DE SANEAMENTO AMBIENTAL - CISAM-SUL (22/05/2025) 

Aos vinte e_dois dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco (22/05/2025) 

às nove horas e trinta minutos (9h30min) em primeira chamada, e às dez horas (10h) 

em segunda chamada, reuniram-se no auditório do CISAM-SUL. situado na Rua 

Agenor Loli, n. 189, Bairro Corridas, Município de Orleans/SC, as seguintes 

autoridades: Sr. Fernando Cruzetta, Prefeito de Orleans e presidente do CISAM-Sul; 

Preposto do Prefeito de Anitápolis Sr. Sergio de Souza; Preposto do Prefeito de 

Balneário Rincão Sr. Muriel Franciscone Oliveira: Preposto do Prefeito de Cocal do 

Sul Sr. Natanael Candiotto; Preposto do Prefeito de Grão Pará Sr. Enio João Zanelato 

Bagio; Preposto do Prefeito de Imaruí Sr. Juaci do Amaral; Preposto do Prefeito de 

Jacinto Machado Sr. Amilton Ghellere; Preposto do Prefeito de Jaguaruna Sra. Ana 

Paula Nandi Triches; Preposto do Prefeito de Meleiro Sr. Edoir Costa; Preposto do 

Prefeito de Morro da Fumaça Sr. Natan Felipe Souza; Preposto do Prefeito de Morro 

Grande Sr. Claiton Crepaldi; Preposto do Prefeito de Santa Rosa do Sul Sr. Anselmo 

de Souza Bitencourt; Preposto do Prefeito de São Ludgero Sr. Silvio Fuchter; Preposto 

do Prefeito de Timbé do Sul Sr. Walmor Grigio; Preposto do Prefeito de Treviso Sr. 

Gelson Hilario Gamba; Preposto do Prefeito de Urussanga Sr. Renato Bez Fontana: 

Sr. Antônio Ironildo Willemann Superintendente do CISAM-SUL; Sr. Enio João 

Zanelatto Baggio Diretor Administrativo; Sr. Vilmar Tadeu Bonetti — Diretor Técnico do 

CISAM-SUL; e diversas outras autoridades. diretores, gerentes e técnicos dos 

municípios que fazem parte do CISAM-SUL para deliberarem sobre a ordem do dia 

devidamente convocados por edital, publicado no DOM e enviado a cada ente 

consorciado. Iniciaram os trabalhos que foram presididos conduzidos pelo o 

Presidente do CISAM-Sul Dr. Fernando Cruzetta, com apoio do Superintendente do 

CISAM-Sul Sr. Antonio, que acolheu a todos solicitando que tomassem assento na 

assembleia. Após a verificação de quórum, com a chamada de todos os presentes. foi 

feito a leitura do Edital de convocação, dando-se início à assembleia. O primeiro 

assunto foi a apresentação do Parecer do Conselho, aprovando as contas do exercício 

de 2024, cópia anexa que foi acolhido por toda a assembleia, com destaque para o 

superávit apresentado, inclusive com o uso da palavra pela contadora Pâmela Mattei 

Brighente explicando os valores aos presentes. Diante do superávit foi aprovado por 

unanimidade o Projeto de Resolução de Suplementação Orçamentária no valor total 
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de R$ 623.830,38 (seiscentos e vinte e três mil, oitocentos e trinta reais e trinta e oito 

centavos); distribuído nas dotações descritas na referida Resolução. Dando sequência 

aos assuntos pautados para a assembleia foi apresentado e discutido as Diretrizes 

Orçamentárias para o exercício de 2026, tendo sido aprovadas por unanimidade, cujo 

montante dos valores ficaram assim definidos: CREFISBA R$ 1.624.225,80 (um 

milhão, seiscentos e vinte e quatro mil, duzentos e vinte e cinco reais e oitenta 

centavos) e CONSÓRCIO R$ 1.753.626,06 (um milhão, setecentos e cinquenta e três 

mil, seiscentos e vinte e seis reais e seis centavos). Também por se tratar do primeiro 

ano do mandato dos prefeitos os órgãos elaboram o PPA para o quadriênio — 2026 a 

2029, tendo o PPA do CISAM-Sul sido aprovado por unanimidade para os anos 

seguintes, com um incremento de apenas 5% ao ano conforme documento anexo, 

parte integrante desta ATA. Dando continuidade aos assuntos do edital de 

convocação, foi apresentado a necessidade de alteração do ESTATUTO do CISAM-

Sul, para atender as Normas de Referência da ANA (Agência Nacional de Águas e 

Saneamento Básico). Considerando os estudos realizados por técnicos 

especializados foi encaminhado projeto de resolução com as alterações necessárias 

pelo WhatsApp, para prévia análise e também apresentado na assembleia. Após os 

debates, o presidente colocou em votação tendo sido aprovado por unanimidade. 

Ainda na sequência referente ao Estatuto foi apresentada e aprovada por 

unanimidade a Resolução com a alteração dos ANEXO I e li, ficando da seguinte 

forma: ANEXO I — Dos Empregos Públicos e Nível de Vencimento, resultando nas 

seguintes mudanças: Assistente Administrativo passando do nível 96 para o nível 105; 

Auxiliar Adrninistrativo do nível 74 para o nível 85: Auxiliar de Serviços Gerais do nível 

67 para o nível 80; Laboratorista do nível 114 para o nível 120; Assistente Técnico do 

nível 104 para o nível 116; Superintendente do nível 165 para o nível 180; Diretor 

Técnico Operacional do nível 154 para o nível 170 e Assessor Jurídico do nível 137 

para o nível 145. O ANEXO II referente a Tabela de Nível Salarial teve aprovação para 

que o nível 1 seja de R$ 900,00 (novecentos reais) e os demais níveis continuem com 

o mesmo índice de progressão de 1,5% entre níveis. O assunto seguinte foi a 

necessidade de o consórcio CISAM-Sul, firmar parceria com o CIMCATARINA —

Consórcio Interfederativo Santa Catarina, ficando aprovado por unanimidade a 

formalização de parceria através de instrumentos como Termo de Cooperação 

Técnica, convênio e outros. Com a palavra, o diretor do Samae de Orleans, Sr. 
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Rossano Humberto Comelli, salientou da importância da contratação de energia solar 

para os entes consorciados e solicitou, se possível, que isso pudesse ser realizado 

também através do CIMCATARINA, sendo aceito pelos presentes a indicação. Nesse 

momento compareceu na assembleia a Deputada Estadual Sra. Ana Caroline 

Campagnolo, acompanhada do presidente da Câmara de Vereadores do Município 

de Orleans Sr. Joel Cavanholi e da Vereadora de Orleans Sra. Genaina Coan, a qual 

rapidamente saudou os presentes e enalteceu os trabalhos até então desenvolvidos 

pelo CISAM-SUL, colocando-se à disposição aos presentes para auxiliar na busca de 

recursos ao CISAM-SUL e aos municípios consorciados, despedindo-se em seguida. 

Ainda seguindo o Edital de Convocação, após as exposições e debates, foi aprovado 

por unanimidade a implantação de um Horto Florestal no terreno do CISAM-Sul em 

parceria com o SAMAE de Orleans, o município de Orleans e a FAMOR (Fundação 

Ambiental de Orleans), para abrigo e distribuição de mudas nativas de árvores para 

reflorestamentos e campanhas educacionais voltadas para o meio ambiente. Dando 

continuidade, foram apresentados informes sobre a FUNASA, mais especificamente 

sobre a solicitação de um veículo daquele órgão para o CISAM-SUL, estando em 

análise esse pleito. Dando continuidade o Sr. Evandro Cipriano da Prefeitura de Cocal 

do Sul, apresentou um sistema de controle de Patrimônio Público, com a possibilidade 

de o CISAM-SUL, promover uma capacitação voltada para técnicos dos serviços 

municipais nesta área. Em seguida, a empresa "Tanks BR" apresentou uma tecnologia 

para construção de Reservatórios de Água em Aço Vitrificado, com o objetivo de 

atualizar os sistemas dos entes consorciados, respondendo aos questionamentos da 

assembleia. Por fim, a Assistente Técnica do CISAM-SUL Sra. Tainá Domingos 

Pacheco fez uso da palavra destacando sobre o "I Encontro Técnico e Operacional 

CISAM-SUL", que ocorrerá no dia 13/06/2025, na sede do consórcio, convidando os 

presentes para a participação. Em razão de ter se esgotado todos os assuntos da 

pauta, o Presidente solicitou uma pausa para a conclusão da ATA. Retomando os 

trabalhos e• nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a oportunidade de 

ter presidido essa assembleia com tantos assuntos e decisões importantes, dandq poro% 

encerrada a presente assembleia, da qual eu, Fernando Pavei, como secretário, tl~ 

a presente ATA, que APROVADA, vai por todos assinada. 
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